

269.2 万千瓦! 用电负荷创新高

迎峰度夏Ⅳ级预案启动,企业让电保市民用电无虞

本报讯 昨天下午 14:05,镇江电网负荷达到 269.2 万千瓦,是继 7 月 7 日的 252.931 万千瓦和 7 月 23 日的 257.116 万千瓦之后,今年第三次用电高峰,比去年镇江市最高负荷同比增长 6.53%。这也是镇江供电历史上的最高值。

连续多日的阴雨天气甫一结束,最高气温就迅速攀升至 35℃ 以上,空调等居民用电负荷增长快速。7 月 23

日 14 时 55 分,镇江地区最高负荷达 257.116 万千瓦,同比增长 1.75%;23 日日供电量 5385.3 万千瓦时,同比增长 1.09%。昨天下午 14:05,镇江电网负荷达到 269.2 万千瓦。

根据省公司迎峰度夏预案所预测的情况,由于全省夏季缺口 500 万至 1000 万千瓦的情况,镇江地区将存在 30 万到 80 万千瓦负荷的缺口。昨天下午,镇江供电公司紧急召开会

议讨论相关应急措施,并随即启动了有序用电方案,其中调度部门要确保电网安全稳定运行,营销部门要确保居民用电不受影响,公司各单位各部门都进入高度戒备状态,随时处理可能发生的各种电网事故。

据悉,为应对今夏电力趋紧的形势,根据市政府要求,按照坚持“保民生、保新兴产业、保现代服务业”的基本原则,形成了《镇江市 2011 年有序

用电方案》,把电力供应预警由低往高分五个等级,短时性和阶段性两种情况。在Ⅲ级预警阶段性情况下,钢铁、水泥等大用户降至保安负荷,其余用户实行“开五天停三天”轮休方案;Ⅱ级实行“开四天停三天”轮休方案同时启动化工用户检修方案;在最严重的Ⅰ级预警阶段性情况下,钢铁水泥全部生产负荷、空调负荷、所有负控用户及所有化工企业的生产

负荷全部投入限电。

由于昨天用电需求快速增加,我市启动了Ⅳ级预警,对部分高耗能企业进行了错峰让电动员。记者从供电公司调度部门获悉,接到让电通知的企业均按照应急预案采取了措施,保证了市民生活用电安全无虞。此外,公司上下积极采取有效措施,密切关注负荷平衡情况,并确保电网安全稳定运行。(陈咏 石天琦 崔璇)

资讯集装

我市集中收看收听省政府全体会议

本报讯 昨天上午,我市召开电视电话会议,集中收看收听省政府全体会议。会议通报了全省上半年的经济总体情况,并对稳定物价和节能减排工作做了重点强调。

上半年我省经济发展情况总体良好,主要经济指标实现“时间过半、任务过半”。上半年全省发展呈现“转型步伐加快”、“区域发展协调”等五大特点,但同时也要认清国际国内、省内外复杂的形势,下半年应着重抓好节能减排、加快改善民生、加强社会管理等十大工程。

市领导秦景安、陈杰、王萍、冯士超、曹当凌,以及机关部门、垂直单位、辖区负责人等出席电视电话会议。(记者 王鹏程 实习生 汤晔)

我市律师建言十二五获专家组认可

本报讯 江苏南昆仑律师事务所一级律师许世可通过人民网,向国家发改委十二五规划建言办公室递交的《对公立医院改革的几点想法,建议在十二五规划中考考虑》建议,被十二五规划编制专家组认可。

该建议抓住了医改中存在的突出问题,提出了解决思路,具有很高的专业水准和参考价值,国家发改委为此授予许世可律师优秀建议,并获三等奖。这是我市律师界在此项工作中获得的国家级最高奖项。(万洪亮)

上半年全市财政总收入 280.5 亿元

民生类财政支出 48.74 亿元

本报讯 在昨举行的市六届人大常委会第三十二次会议上,受市政府委托,市财政局局长王荣正报告了镇江市 2011 年上半年财政预算执行情况。记者获悉,上半年,全市财政总收入 280.5 亿元,完成年度预算的 61.26%,同比增长 46.97%;地方一般预算收入 95.5 亿元,完成年度预算的 57.64%,同比增长 38.11%,均明显超过序时进度。全市财政总支出 199.9 亿元,完成年度预算的 51.77%,其中:一般预算支出完成 83.66 亿元,完成年度预算的 43.83%。

上半年全市财政收入实现持续较快增长,主要得益于全市税源经济的稳健上行:一是转型升级促进制造业税收快速增长。上半年,全市制造业实现总税收同比增长 22.4%,明显好于往年;全市纳税总额超千万元的企业已达 105 户,较去年同期增加了 16 户,其中,奇美化工、镇江发电等五户重点企业纳税总额已超亿元。二是基本建设投入继续带动地方税增收。上半年,全市营业税在去年同期增长 50%基础上,同比增幅仍超过了 30%。三是个体及消费类税收为财政带来新的增量。全市私营企业增值税、企业所得税总量分别达到 16.64

亿元、7.1 亿元,增幅分别为 30.7%、57%;全市个人所得税增幅 65.1%,同比去年增收 4.42 亿元;八佰伴、沃尔玛、欧尚等新落户大型商贸企业,优化了消费结构,留住了税源,带动市区商贸业税收同比增长超过 40%。

在财政支出上,上半年,全市财政总支出规模接近 200 亿元。各级财政继续以“调结构、惠民生”为重点,新增支出全面向民生领域倾斜,支出结构持续优化,公共财政“保民生”能力有了新的提高。上半年,全市教育、社会保障、医疗卫生、住房保障等民生类科目合计支出 48.74 亿元,同比增长 30.43%,超过一般预算支出平均增幅 2.7 个百分点,占一般预算支出总量比重 58.26%,同比去年提高 1.2 个百分点。

下半年,全市财税部门将进一步优化财政支出结构,健全支持发展和保障民生的长效机制。按照日子、委、市政府决策部署,“宁过紧日子,不欠民生账”,坚持“紧政府,宽民生”的原则,通过统筹资金,调整结构,压缩行政开支,缩减“三公”支出,建立行政支出递减机制,集中财力优先保障民生,全力支持“十大民生工程”。(郭奇志 林兰)



工商排查催熟剂销售店铺

▲7月25日下午,丹徒工商局城分局组织执法人员对涉及农产品添加剂和催熟剂等农产品进行排查,现场没有发现销售的店铺。

纪晨 孟建平 康琼 摄影报道

空调安装维修工紧缺

▲7月25日,一名维修师傅冒着室外高温,在大市口附近的居民家中维修空调。近期高温,空调销售火爆,加之许多降温设备连续工作,故障率明显上升,安装和维修工人紧缺,据这名刘师傅介绍,他平均每天要安装与修理近二十台套空调。

张斌 摄影报道

上半年全市地税收入 95.86 亿元

各类减免税 4.36 亿元

本报讯 记者昨天从镇江地税局了解到:今年 1-6 月,我市地税系统共组织各项收入 95.86 亿元,比去年同期增收 23.59 亿元,同比增长 32.6%。

在我市上半年地税收入构成中,税收收入 71.06 亿元,比去年同期增收 19.34 亿元,同比增长 37.4%;市县级税收 67.91 亿元,比去年同期增收 18.61 亿元,同比增长 37.7%;一般预算收入(含两税)

56.01 亿元,比去年同期增收 14.55 亿元,同比增长 35.1%。据比较,我市税收增幅名列全省前茅,领跑苏南;一般预算收入增幅名列全省第 5,位居苏南各市第 1 位,高于全省平均增幅 8.3 个百分点。

我市地税系统积极落实各项税收优惠政策,全力支持企业做大做强,上半年共办理各类减免税 4.36 亿元,有力地促进了地方经济发展。(蔡恒 张兆勇)

我市 274 人本二征平

其中市区 63 人

本报讯 高招本二录取昨日填报志愿,记者从市教育考试院市区志愿确认点了解到,截至下午 3 时,全市有 274 人填报了志愿,其中市区 63 人。

记者在现场看到,很多学生都是在家长的陪同下来参加志愿填报的,一位姓高的家长告诉记者,他女儿平

时成绩很好,但今年高考的成绩不太理想,他希望女儿能选择一些沪宁线上离家比较近的大学就读,至于专业只要说得过去就可以。还有一位姓李的家长说:“今天来主要是想搏一把,如果上不了本二,就花点钱去上本三。”他表示:“专业还是很重要的”。(记者 许能豪)

“周杰伦走了,我难过了”

商演后一片狼藉刺痛市民心

本报讯 大大小小的损人损物,不计其数的一次性塑料雨衣,似乎被火烧过的田径场草皮(见下图)……连日来,这样一组触目惊心的照片在镇江本地网络上流传,引发市民网友热议。23 日晚那场邀请到周杰伦等歌星、号称群星云集的商业演唱会在市体育场留下一片狼藉,深深地刺痛着不少市民网友的心。

昨天下午,接到网友报料,记者很快在镇江网友之家网站找到这则标题为《周杰伦走了,我难过了》的帖子。该帖主要以图为主,汇集了近 60 幅照片,充分展示了演出过后市

体育场内垃圾遍地、保洁人员清扫艰难的场景。虽然发帖人、网友“林思依”没有直接用文字点出这是哪场演出过后的杰作,但部分反映被镇江本地网络上流传,引发市民网友热议。23 日晚那场邀请到周杰伦等歌星、号称群星云集的商业演唱会在市体育场留下一片狼藉,深深地刺痛着不少市民网友的心。

“还有很多照片发不上来,5888 一张票啊,有钱人也会乱丢垃圾!”网友“林思依”在帖中如此感慨。该帖发布于 24 日上午 9 点多,随即引发网友极大关注。截至昨晚记者发

稿时,短短 30 多个小时,该帖点击量就高达 8 万多人次,跟帖量达 200 多个。“素质啊!素质!”“看了真难过!”“悲剧,悲剧,悲剧啊!”……在大量的跟帖中,眼观体育场内垃圾乱扔、草皮被毁,网友们痛心疾首,纷纷谴责主办方组织不力、当晚到场观众缺乏文明素养。

也有网友认为,如果是免费观看的公共娱乐表演,那就是反应市民素质问题了。商业表演怪不得观众乱丢垃圾,只能说明主办方组织能力太差和急功近利。知名网友“夏雪”认为,其实只要组织者在现场开场前,少播放几秒钟广告,插入些友情公益提示,就可以大大减少甚至避免此类情况。



“从网上看到照片,我也很吃惊。这么多人去看周杰伦、潘玮柏所谓演唱会竟留下这样一幕?主要责任肯定在主办方,观众个人也要反思。”江苏甘露律师事务所律师陈秋言认为,这固然是场商业演出,主办方应该积极承担相关义务,包括场地清洁。但这并不说明主办方只能被事后保洁,而应事先有所准备,比如通过门票、现场屏幕和主持人通知等渠道提醒观众。“可惜,可能这次我们镇江的主办方缺乏经验,只顾经济效益,不顾社会效益。”(记者 许益明)

许津荣就进一步做好人大工作提出要求

(上接 1 版)二是要提高依法履职能力,牢固树立社会主义法治理念,增强宪法意识,熟悉和掌握法律知识,并在实践中加以运用,及时发现和纠正法律实施中存在的问题,促进法律的实施,增强依法监督的效果。三是要提高调查研究能力,使人大行使职权建立在对市情民意的深刻了解和把握的基础上,建立在对未来趋势和发展深刻了解和把握的基础上,了解民情,掌握实情,掌握工作的主动权。四是要提高团结协作能力,组成人员要围绕大局,站在大局上思考问题,发挥各自优势,依靠集体智慧和力量开展工作,共同努力提高人大工作的整体水平。

市人大常委会党组书记、常务副主任张甫雄主持会议。他要求全体常委会组成人员,要在统一思想、明确责任上下工夫,按照转型升级、强市富民的要求和“八项工程”的实施意见,增强做好人大工作的光荣感、责任感、使命感,找准做好人大工作的结合点、切入点、着力点;要在融入中心、推动大局上下工夫,当好党的方针政策的宣传员、经济社会发展的推动者、人民群众利益的维护者;要在与时俱进、提升能力上下工夫,进一步加强学习,真抓实干,形成合力,圆满完成下半年人大工作任务,为加快转型升级、强市富民作出贡献。(记者 林兰)

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动改变生活

除管理盲区 移动改变生活

精准管控实现企业全能管理

车务通移动总机

车行天下 行住皆通

移动CRM

客户关系轻松管理

农信通

农村信息服务平台

动力 100, 为企业赋能! 中国移动动力 100 集团信息化产品, 充分利用移动通信优势, 不仅针对各行业特点推出行业信息化解决方案, 同时提供实用信息化产品助力企业精准管控、升级企业管理范围, 实现企业全能管理。

移动总机 中国移动整合优势资源, 为企业客户提供 11 位号码作为企业总机号码, 帮助企业塑造统一形象; 具备 24 小时接通、号码保管箱等功能, 帮助企业提升电话接通率, 减少员工离岗造成客户资源损失, 让企业管理更加全面。

车务通 中国移动为企业提供的车辆定位、监控、管理等综合服务, 帮助企业及时、便捷地进行车辆调度, 轻松实现驾车人员与车辆管理人员互动, 规避道路拥堵等, 消除车辆管理盲区, 真正实现全程精准管理。

移动 CRM 中国移动针对企业推出的客户关系管理专业化信息服务。帮助企业通过手机短信、彩信实现客户资料消费习惯管理, 自动发送客户关怀、及时处理客户建议和投诉等, 多种渠道激活客户忠诚度, 让企业客户关系管理更加全面、精准!

行业信息化 中国移动顺应移动化和互联网化的发展趋势, 结合行业特点, 在教育、公安等多个行业形成的成熟行业应用, 如校讯通, 专为教育行业打造的家校沟通平台, 助力孩子全面、健康成长。

中国移动通信集团江苏有限公司